买海参省钱60%,热线被打爆

□《齐鲁晚报・今日菏泽》联合大连龙臻海参厂家直供会,1月11日-12日仅两天抢购

□全程监督确保品质,真正大连淡干海参,保证质量,省钱60%

□消费者可通过电话预订,打进电话预订成功,即可获175元的鲍鱼一份

0530-8025656

从海参原产地 为您选购优质海参

时下,健康养生成为人们关注的焦点。日常除了药材的进补外,食疗成为更多人的道选。在这样的环 境下,海参的进补作用尤为突出。

现代科学研究证明,海参体内含有50多种对人体生理活动有益的营养成分,其中蛋白质含量极高, 18种氨基酸、牛磺酸、硫酸软骨素、刺参粘多糖多种成分, 钙、铁、锌、硒等元素及多种维生素。食海 参可增强体质、提高免疫力、来年无病痛。冬季人体最容易吸收外来的营养,发挥食物滋补功效。 一天一根海参是对健康有高标准人群的基本做法。

但是目前海参市场鱼龙混杂、糖干等劣质海参的新闻不绝于耳。这也是齐鲁晚报联合大连龙臻海参 主办大连海参直销活动原因之一

市民王大哥说:过年想给父母买点海参补补,自己对海参也不是很懂,价格高,不敢买。这次由齐 鲁晚报联合大连龙臻海参主办大连海参直销活动并且有海参专家、讲解海食用方法以及真假海参鉴别 让人买的放心。听说买两斤送一斤,再送两斤鲍鱼。正好爷爷奶奶一斤,姥姥姥爷一斤。自己也能吃 上一斤,老婆孩子还能吃上两斤鲍鱼。听说鲍鱼不是很多,得抓紧去买两斤……

回去一发就看出来就是大连海参,和我以前吃的一样,算算省了不少钱,早知道就多买点了"

正是因为消费者的信任,我们才会挑选出好的产品全都是精益求精,在大连长海精心挑选并直供市 民。省去了所有中间环节,为市民省去了高额的差价。



市民疑惑 不到半价买海参,为啥这么便宜?

本次《齐鲁晚报·今日菏泽》联合大连龙臻海参厂家直供会,省钱60%买海参,让很多市民大的呼 过瘾!笔者从直供会了解到,本次活动极大的地激发了市民对海参的消费热情。但很多市民不禁要问:"价格 这么便宜,到底是商场卖得太贵,还是活动上的海参质量不达标?"

对市民的疑虑,主办方表示,活动所展售的海参均有权威认证,消费者可到现场亲验《生产许可证书》、 《食安全检验报告》等各项权威认证。展销的所海参均为大连原产地极品大的连海参,不含糖、盐等添加成

从大连原产地直接送到活动现场,省去口间商加价环节,怎能不便宜!以诚信为依托,龙臻海参品牌保

消费者反响 买海参便宜60%, 热线被打爆

"喂,那个即食海参会不会被卖光?是不是要提前去排队?"王先生打来电话咨询。"我想买2斤淡干海参, 能预定吗?"李大妈打进热线咨询。"我想买海参,真送鲍鱼吗?先给我订上2斤,"付先生打电话咨询......

"同样的海参,现在买能省一多半的钱,太实惠了!幸亏没早买!"市民赵先生打算买海参,他的老爸刚手 术完,正是需要进补的时候。他先后走了几个海参专柜,但价格相差离谱,又怕买到糖干或掺假海参。看到" 买海参,赠鲍鱼",他马上计划周日去现场抢几斤。

赵女士说:海参是个好东西,他老公长期经商在外应酬,前几年检查发现血脂稠,还有糖尿病的症状,医 生说会有的脑血栓的几率。为了这已经在医生的建议下吃海参3年了,现在血脂血糖都正常了。总体感觉效果 不错,就是有点贵。这不刚吃完。她看到广告价格便宜一多半,还有海参送。听她老公说,女性长期吃海参 不仅能预防子宫和乳腺肿瘤,还能美容养颜呢,她决定明天早上买6斤自己也赶快来补补。

做梦也没想到能这么省钱 消费者声音

吕先生是我市某公司销售经理,听过朋友的建议,现有钱大老板都在吃海参,海参有补肾益精。养血益 燥作用,天然补肾圣品。吃了海参有精力足有体力望。吕先生觉得十分有道理,恰逢举办"海参直供会",他 正好准备帮公司采购一批海参礼盒,一下就节省了几十万元。吕先生打算,把这些海参礼盒送给客户,送礼 送健康,不仅体面,也表达了一份真挚的心意。

菏泽有位老干部王老,实际年龄都71岁了,但是看上去却像50出头的中年人一样健壮,并且连白头发都 很少。很多老年人都向王老求教他的养生之术和不老秘诀。 王老说:"其实也没有什么秘诀,我每天都会早 起锻炼身体,打打太极拳,饮食方面也没有什么特别的讲究,基本上跟大家一样,如果一定要说有什么秘诀 的话,可能是我从20多年前就每天早上起来要吃一点海参,一直坚持到现在,从来没有间断过,由于自己在 海边长大,从小就对海参有一定的认识。"王老又介绍说,"50多岁的时候自己还经常闹一些小毛病,但吃了 海参有1年左右的时间后发现身体体质明显改善了很多,小毛病也没了,并且感觉自己越变越年轻了,所以 后来就一直坚持每天吃点海参。"

每天一根海参,百病不上身

营养专家认为"海参内含18种氨基酸,适合各类人群,同时,可促进细胞的再生和修

现场 兑现 专家帮你买到优质淡干海参

只有价格优势,未必能够打消大家所有的疑虑。"现场不会短斤少两吧?""海参都 是包装好的,不会把质量次的放在底下吧?"有关这些总是问题,将在1月11日-12日 在《齐鲁晚报·今日菏泽》一楼直供会现场, ——帮您揭晓, 可以让你明明白白买海

怕掺假? 现场直接称

这么便宜的价格会在重量上做手脚吗?这是有关品质的问题,这次海参厂家 直供会,针对众多打算买海参自己吃的市民,我们推出了散装现称服务。大家可 以在现场直接称,除了保证每一斤海参都是足两之外,现称更是让你看得清每一 根海参的品质,不用担心预包装的海参会有"以次充好"的问题。

怕泡发? 再场教你发

海参不会泡发?这也不用担心,技术人员现场向市民讲解如何正确选购海参,特 别是怎么鉴别淡干海参和糖干海参,以及各种加胶海参的区别。同时将在现场向市 民传授泡发海参的正确方法,防止大家采用错误的泡发方法导致海参营养流失。当 然如果现场学不会,活动还特别推出了现场预定上门手把手、一对一的培训。

糖干海参VS淡干海参

工作人员对直销会的淡干海参,进行抽样检测,并做泡发实验。为了对比效 果,还特地从市场上淘来了几根糖干海参,进行泡发前和泡发后的对比。

经过系列泡发,可以看出糖干海参的体积仅仅是膨胀了两倍左右,参体已经"支 离破碎"。而直销会的真正淡干海参可以明显看到海参体积膨胀了好多倍,而且参 体非常饱满有弹性,口感更是有一种紧实感,依然是完整的,而且非常有弹性。

品质"差不多"价格可能"差很多" 如何分辩野生海参与圈养海参

春节将至,许多市民开始购买海参。海参作为一种高消费食品,价格少则几千元,多则上 万元。但市民或许不知道,看起来"差不多"的海参,品质很可能"差很多"。据了解,造成海参品 质差异的原因主要有海参产地、饵料、采集季节及加工环海参专家也给出了自己的见解。生长环 境不同。野生海参属自然生长,生长周期长,4年以上才可捕捞;圈养海参由人工养殖,生长周 -般为1-2年。外观上有区别。野生海参外观呈黑褐色,底足短而粗壮,4-6排刺,组织密 实;圈养海参呈黄绿色,身形细长,胶原蛋白含量低,组织稀疏。

发制口感有区别。野生海参奶耐泡耐煮,煮制后参体有弹性,肉质劲道,口感好;圈养海 参不耐煮,煮的时间稍长就发软,肉质缺韧性,口感不好。

【精品淡干刺参】 【 淡 干 海 参 】 商超价4950元 【极品即食海参】 商超价975元

【极品淡干刺参】 商超价12450元 商超价9950元

现场购买者免费品尝海参!

因赠品过于昂贵, 厂家无力多赠, 赠完为止。本活动解释权归主办方所有

工厂价3980元 工厂价1980元 工厂价390元

工厂价4980元

热线电话

530-8025656

消费者可通过电话预订,打进电话预订成功,即可获175元的鲍鱼一份

撕开暴利豁口,打破市场暴利的坚冰,为 了让菏泽老百姓买上货真价实的海参,齐鲁 晚报.今日菏泽联合大连龙臻海参主办的300 斤大连海参厂家直供会活动,淡干海参从市 场价直降60%!



这次买海参为什么省钱

活动时间:2014年1月11 日—12日(仅限两天) 活动地址:菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽

海参专家讲解海食用方法以及真假海参鉴别